



В Ямальском районе мужчине предъявлено обвинение в убийстве жительницы села Сеяха

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия 3 января 2021 года в селе Сеяха Ямальского района, в балке, обнаружено тело местной жительницы, 1979 года рождения, с признаками насильственной смерти в виде огнестрельного ранения. В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий установлено, что накануне происшествия между 46-летним хозяином балка и его приятельницей в ходе распития спиртных напитков возник конфликт. Мужчина выстрелил в гостью из хранящегося у него обрезка, после чего сообщил об обнаружении тела погибшей участковому сотруднику полиции. Изначально обвиняемый настаивал на том, что к убийству женщины он никакого отношения не имел и в момент происшествия он якобы отсутствовал в жилом помещении.

В настоящее время следствием собраны доказательства его причастности к убийству, в связи с чем решается вопрос об избрании к обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1528410>